

银行卡泄密被人复制

# 13000元,一天之间变6块

“

银行卡随身携带,密码也没告诉其他人,泰城杜先生卡里的一万多元钱,竟无缘无故在不到一天的时间里只剩下了区区六元钱?

▶杜先生拿着从银行打印出来的对账单。 本报记者 王伟强 摄



10月12日上午,记者来到中国农业银行泰安凤台分理处,见到了正站在银行门口的杜先生和他的同事陈先生,他们俩正焦急地打电话,还不时地唉声叹气。

“银行卡从来没有离开过自己,一万多块钱还不到一天的功夫怎么就没了?”陈先生无奈地说,10月4日为了方便公司业务用钱,他到银行办了一张卡,当天就打进去了二万八千元钱,后来公司用钱,他就在5日、7日提走一部分钱,卡里还剩下一万三千多元。

“8日,我去钢材市场买材料,当时身上带的现金不够了,就准备刷卡付款,没想到刷卡的时候竟然显示余额不足,自己当时很纳闷,明明还有一万多块钱,怎么会余额不足呢?于

是我就匆匆赶到附近的银行查询,结果显示银行卡里只有六块钱了。”杜先生说,他当时非常着急,立即去了开户的银行,在银行工作人员的帮助下调出了当时取款的明细对账单,发现卡里剩下的一万多元竟然被别人分七次取走了,其中有六次分别提了二千元,有一次提了一千元,还剩下仅有的六元钱。

“当时自己就傻眼了,这些可都是公司的钱,转眼间就丢了,我该怎么向公司交代啊!”杜先生激动地说,他现在在一家材料装饰公司担任资料员,丢的这些钱相当于他大半年的工资。后来在银行工作人员的提醒下,他才报了警。“得知这一情况后,我立即从济南赶来处理这件事情,而且公司也没有要

求他赔偿,只是希望有关部门能够尽快抓住违法分子,避免更多的人上当受骗。”站在一旁的陈先生插话说,这两天以来他们一直在为这件事四处奔走。

据中国农业银行泰安凤台分理处的工作人员介绍,杜先生的银行卡里的钱被盗,是由于他取款的时候被不法分子窥探到了卡号和密码,不法分子将银行卡复制后把钱取走了。“对账单上的取款地点显示的是山东省分行清算中心,而且单笔手续费为22元,明显是跨异地取款,针对这些情况,我们将立即向省行提出申请,认真查清这件事。”该工作人员说。同时,上高派出所的民警接到报警后,也在积极地处理此案。(本报记者 王伟强)

## 想抢俺家地?尝尝我小钢炮的威力 不料摆乌龙!武器炸伤自己俩手指

本想拿着自制小钢炮威胁他人,没想到正当自己加足火力准备射向对方时,对方安然无恙,自己却受伤住进了重症监护病房,这到底是怎么回事?

事情还得从市民郁某的侄女女婿李某说起。郁某的侄女和李某是夫妻俩,近来由于种种原因,夫妻俩人感情出现危机,郁某的侄女执意要和李某离婚,她的父母也极力支持女儿的决定。顾念旧情和孩子,李某却不答应。

既然夫妻俩感情不和睦了,当初李某所种老丈人的田地就要还给人家,但老丈人向李某要了几次,李某迟迟

不给,李某的妻子一家人就想他可能要占为己有。

近日,李某像往常一样到地里干活,这时被郁某看见了。他怒气冲冲地回到家,找出当初在路边捡到的一架锈迹斑斑、长约20多厘米、炮筒只有拇指粗的迷你小钢炮。李某先是找来鞭炮,将里面的炸药取出,然后将平时在一家炼钢厂捡到的铁砂找出来。

这些都准备好后,郁某一并将它们放进炮膛中。郁某提着“武器”怒气冲冲地找到正在地里干活的李某,然后二话不说就用炮筒抵住李某的肚子。伴随着“嘭”的一声,郁某

发出一声惨叫,再看看郁某持“武器”的手已经鲜血淋漓。

原来,在郁某拿着小钢炮射向李某时,小钢炮发生爆膛,郁某的食指和拇指被炸伤。由于伤势严重,郁某现在仍在济南一家医院的重症监护病房中。郁某伤愈之后,还将面临公安机关对他的拘留。(本报记者 王颀)



挤呀!

### 小面包车里塞了19个孩子

一个副驾驶座上坐着两个孩子?从外面看车内黑压压的一片,莫非装满了货物?不对,里面还乱动呢,难道是……

10月11日下午5点多,在省庄文化路立交桥附近执勤的交警一大队三中队中队长郑文看到从北面来了一辆面包车,2名小孩子坐在副驾驶位置,还打闹着。见状后,郑文中队长将该车拦下,进行检查,谁知,这再仔细一看,郑文发现,车内黑压压的一片小脑袋,里面坐的全是幼儿园的孩子。看到这种危险场景,民警立即让司机停车下车。

经民警询问,开车的司机竟然说,里面坐着的十几个孩子,都是附近幼儿园,他准备把孩子们送回家。听罢,民警赶紧打

开车门检查。一查不要紧,一辆面包车里竟然有19名学生和两名成年人,这属于严重超员。

“里面坐着一位成年人,还拉了这么多学生,这怎么能保证安全。”郑文批评司机说。为了让孩子们尽快回家,免得家长们担心,郑文让司机找来了车辆,将孩子们安全送到家中。

郑文说,幼儿园为了图省事,把这些孩子塞进了一辆车内,这不仅让他们憋在车内难受,更重要的是安全一点保证都没有。万一出了差错,这将牵连到近20个家庭,谁能负得起责任。还好,司机认识到了事情的严重性,保证以后不会再出现类似的情况。

(本报记者 孔红星 通讯员 张力斌)

烦呀!

### 开裂方便面搅乱好心情

原本来泰安旅游是为了放松心情,却没想到因为一包方便面,坏了游玩的兴致。来自北京的游客老岳在宾馆住宿时就遇到了这样一件烦心事。

11日,北京游客老岳带着家人来泰安旅游,到达泰安后已经很晚了,随即入住一家离景区很近的宾馆。为了节省开支,老岳让宾馆开了一个房间,但当晚睡觉时才发现房间的床铺太小,住在一起太拥挤,随即又加开了一个房间。

起初一家人在一个房间里聊天,一直聊到深夜。“看到孩子已经熟睡后,我便想带着孩子去另一个房间里睡下。因为担心孩子着凉,所以就顺手拿了房间里一块浴巾包住孩子,然后才走出房间,来到另外加开的那个房间。早上起床之后,又抱着孩子回到第一个房间,期间孩子并没有动过宾馆房间里的任何东西。”老岳说。

当老岳一家跟宾馆结

账时,工作人员却声称,老岳加开的那个房间里的方便面和火腿肠已经被动过了,要求支付相应费用。这让老岳很纳闷,房间就进去过他跟孩子两个人,他肯定没有动过宾馆里的方便面,孩子从进房间到出房间,一直是在睡觉中,肯定也没有动过方便面,怎么要交费呢?随即老岳拨打了12315消费者申报投诉电话。

宾馆工作人员接到12315的电话后,马上进行了调查。经过调查,这起小纠纷原来是由宾馆的工作人员在对讲机通话中出现的失误引起的。当时负责房间的工作人员称311房间的口香糖已被消费,总台工作人员听成301房间的火腿肠已被消费,方便面也只是外皮出现开裂并未开封,工作人员怕自己承担责任称方便面开封。最终,宾馆工作人员向顾客道歉并说明了情况。

(本报记者 李虎 通讯员 杨琰孜)